
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

URDHRI I INFERMIERIT TË SHQIPËRISË  

NË BASHKËPUNIM ME 

DEPARTAMENTI I IMAZHERISË ( FSHMT)- UET 

ORGANIZON: 

KONFERENCËN E I-rë KOMBËTARE TË TEKNIKËVE 

TË IMAZHERISË 

 

 

“Zhvillimet e Reja të Teknikave Radiologjike Diagnostikuese 

dhe Terapeutike“ 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Të nderuar Kolegë,  

 Kemi kënaqësinë të njoftojmë organizimin e Konferencës 

së 1-ë Kombëtare të Teknikëve të Imazherisë në datën 8 

Nëntor 2022, në Universitetin Europian të Tiranës.  

Kjo Konferencë, është e para në llojin e saj në vëndin tonë, 

ku qëllimi kryesor i së cilës është të bëjë bashkë Teknikët e 

Imazherisë, Fizikanët Mjekësorë, Mjekët Imazheristë si dhe 

studentët përkatës, për të diskutuar në lidhje me zhvillimet 

aktuale dhe ato të së ardhmes në fushën e gjërë të 

Radiologjisë.  

Duke shpresuar që kjo konferencë do të jetë një ogur i mbarë 

për të pasuar me evente të tjera edhe më të rëndësishme në 

këtë disiplinë mjekësore kaq thelbësore në mjekësinë e 

ditëve të sotme por edhe pse jo; të bëhet një event i 

përvitshëm, pikërsisht në Ditën tuaj; Ditën Ndërkombëtare 

të Radiologjisë.  

  

Në emër të Komitetit Organizativ, ju mirëpresim në Nëntor 

në Tiranë!  

  

Kryetari i Komitetit Organizativ  

Blerina Duka  

  

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

KOMITETI SHKENCOR 
 

PhD. Cand. Blerina DUKA     Dr. Niko HYKA 

PhD.Cand. Elona DYBELI     Prof.Asoc.Dr. Admir JANCE 

Msc. Fluturim NELA     Msc.Gerta HALILAJ 

PhD. Cand. Haris MEMA     Msc. Jona ISAKU 

Msc. Sulejman HAXHI     Msc. Erjona ZOGAJ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOMITETI ORGANIZATIV 

PhD. Cand.Blerina DUKA    Msc. Julia HIEKE 

PhD. Cand. Alta ARAPI    Msc. Shkëlqim ZEQIRI   

Msc. Anxhela TOÇI                                                Prof.Asoc. Admir JANCE 

Msc. Fation SKËNDERI              Msc. Reniero TARTARI   

Msc. Irena PIROLI     Msc. Fation DIÇI 



 

 

     

INFORMACIONE TË PËRGJITHSHME TË KONFERENCËS 

 

  

Data të rëndësishme:  

 

Data e Konferencës: 8 Nëntor 2022  

Afati i fundit për dorëzimin e punimeve: 30 shtator 2022  

Njoftimi i pranimit të punimit: deri më 25 tetor 2022  

Kosto e pjesëmarrjes: PA PAGESË 

  

 Vendi i Konferencës:  

 

Universiteti Europian i Tiranës, Tiranë, Shqipëri  
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ARSYET PËR TË MARRË PJESË 

 

 

 

         Ky do të jetë aktiviteti i parë i këtij lloji i cili bën bashkë të gjithë profesonistët mjekësorë të 

lidhur me fushën e radiologjisë, konferenca  “Zhvillimet e Reja të Teknikave Radiologjike 

Diagnostikuese dhe Terapeutike“ që synon të nxjerrë në pah evoluimin e fushës së radiologjisë në 

vëndin tonë këto vitet e fundit; zhvillimin e modaliteteve të reja diagnostikuese dhe terapeutike; 

protokollet të cilat aplikohen në vëndin tonë duke i krahasuar me ato ndërkombëtare; identifikimi i 

figurës së teknikëve të imazherisë në spitalet tona; bashkëpunimin e ngushtë e teknikëve të 

imazherisë me : mjekët  radiologë;  infermierët e radiologjisë; fizikanët  mjekësorë etj. 

Pra, duke qenë një konferëncë e fokusuar në radiologji, qëllimi është të mund të bëjmë bashkë të 

gjithë profesionistët mjekësorë të lidhur me këtë fushë, e cila është një pikë kyçe e sistemeve 

shëndetësore, gjë e cila u përforcua akoma më shumë gjatë pandemisë Covid-19, ku ekzaminimet 

imazherike luanin një rol tejët të rëndësishëm për diagnozë dhe folloë-up të pacientëve.  

Gjithashtu në fokus të këtij aktiviteti do të jenë dhe studentët, të cilët do të paraqesin punimet e tyre, 

për të mundësuar krijimin e urave lidhëse midis radiologjisë së të djeshmes, me të sotmen dhe të 

nesërmen. 

 

 

 

 

 



 

 

 

   Duke krijuar një përmbledhje të asaj çfarë duam të paraqesim gjatë këtij aktiviteti një ditor kemi: 

 

 

 

 

 

 

Krijimi i një profili profesional të 
mirëfilltë

Protokollet diagnostike dhe 
terapeutike në shqipëri.

Roli i teknikëve të imazherisë në 
sistemin tonë shëndetësor.

Rritja e integritetit profesional.



 

 

 

 

 

OBJEKTIVAT E KONFERENCËS 

 

 

 

  Të bëjë bashkë profesionistët mjekësorë të ndërlidhur me punën në kabinetet radiologjike  

 Të identifikohet qartësisht figura profesionale e teknikëve të imazherisë dhe roli i tyre në kabinetet përkatëse 

radiologjike 

 Të diskutohet në lidhje me protokollet bazë diagnostikuese në vëndin tonë 

 Parimet bazë të mbrojtjes ndaj rrezatimeve jonizuese 

 Ndryshimet në formimin akademik dhe profesional të teknikëve të imazherisë në këto tre dekadat e fundit 

 Edukimi në vazhdim 

 Kërkimet shkencore në fushën e radiologjisë 

 Krijimin e urave lidhëse me kolegë të fushës në vënde të tjera për shkëmbim eksperiencash  

 Adresimi i problematikave të ndryshme në lidhje me profesionin e teknikut të imazherisë 

 Mirëpresim pjesëmarrjen gjithashtu dhe të studentëve për paraqitjen dhe prezantimin e temave të tyre, të 

udhëhequr nga komiteti shkencor. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ABSTRAKTI 

 

 

Të gjitha abstraktet do të dorëzohen në rrugë elektronike në adresën elektronike të konferencës: 

 

events@urdhriinfermierit.org 

 

Abstrakti duhet të jetë me 300-350 fjalë, në gjuhën shqipe dhe angleze. 

Gjuha zyrtare e konferencës do të jetë: Gjuha Shipe. 

Punimi duhet të shoqërohet me të dhënat e kontaktit të autorit korrespondent për komunikim        

(emër dhe mbiemër, profesioni, adresa, vëndi i punës, telefon, e-mail). 

Abstrakti duhet të jetë në formatin word; shkrimi Times New Roman 12, paragrafi Single, orientimi Justified, 

hapësira midis rreshtave 1.5. 

TITULLI: Duhet të jetë me shkronja kapitale, bold, paragrafi centered. 

AUTORËT : Duhet të listohen sipas kontributit në punim. 

HYRJA; OBJEKTIVAT; METODOLOGJIA; REZULTATET; KONKLUZIONET: 

FJALËT KYÇE: 4-5 fjalë. 

 

Për çdo informacion, ju lutemi mos hezitoni të na kontaktoni në 

events@urdhriinfermierit.org 

Faleminderit për interesimin tuaj! 

Komiteti Organizativ 


